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NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE

VERBALE DELLE OPERAZIONI DI SORTEGGIO DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE

ESAMINATRICE PER IL CONFERIMENTO DI UN INCARICO QUINQUENNALE DI DIRE1TORE Dl

STRUTTURA COMPLESSA DI CHIRURGIA TORACch

L‘anno 2024, il giorno 02 del mese di Aprile alle ore 9:30, nei locali della Sede Centrale

dell’Azienda Ospedaliera “Garibaldi" di Catania, siti in Piazza S‘ Maria di Gesù 5 Catania, si è riunita

in seduta pubblica la Commissione nominata con deliberazione n… 338 del 03/03/2022, ai sensi

dell'art. 6 comma 1 del DPR 483/97 e successive modifiche e integrazioni, al fine di procedere al

sorteggio dei Componenti della Commissione Esaminatrice relativa alla procedura finalizzata al

conferimento di un incarico quinquennale di Direttore di Struttura Complessa di Chirurgia Toracica

indetta con deliberazione n. 656 del 14/06/2023

Sono presenti:

Dott.ssa Ersilia Riggi Presidente

Dott.ssa Aurelia Scibilia Componente

Dott.ssa Chiara Caponetto Componente - Segretario

Le operazioni di sorteggio sono state fissate per la data odierna a seguito di pubblicazione

del testo integrale del bando sulla Gazzetta Ufficiale della Regione Siciliana n" 17 del 29/12/2023,

serie speciale concorsi e, per estratto, sulla GURI n° 15 del 20/02/2024 serie speciale concorsi…

La Commissione prende atto che, conformemente a quanto disposto dall'art. 15 comma 7

bis DLvo n. 502/92, come modificato dall’art. 20 della Legge 5 Agosto 2022 n. 118 e alle linee di

indirizzo regionali di cui al D.A. n. 305 del 07/04/2023, recepite con deliberazione n. 503

dell’OS/OS/ZOZS nel corso della presente seduta, verranno sorteggiati i nominativi di tre

Componenti Titolari, nonche' per ogni titolare, ulteriori tre nominativi di Componenti Supplenti, con



i quali il Commissario Straordinario provvederà alla immediata sostituzione del titolare in caso di

assenza o impedimento dello stesso.

Più precisamente, ai sensi dell'art. 15 comma 7 bis D.Lvo n. 502/92, come modificato

dall'art. 20 della Legge 5 Agosto 2022 n. 118, i Direttori di Struttura Complessa sono individuati

tramite sorteggio da un elenco nazionale nominativo costituito dall’insieme degli elenchi regionali

dei Direttori di Struttura Complessa disciplina di Chirurgia Toracica appartenenti ai ruoli regionali

del S.S.N,

Qualora fosse sorteggiato più di un Direttore di Struttura Complessa della Regione Sicilia, è

nominato componente della Commissione il primo sorteggiato e si prosegue nel sorteggio fino a

individuare almeno due componenti della Commissione Direttori di Struttura Complessa in Regioni

diverse dalla Regione Sicilia.

Se, all’esito del sorteggio, la metà dei Direttori di Struttura Complessa non è di genere

diverso, si prosegue nel sorteggio fino ad assicurare, ove possibile, l’effettiva parità di genere nella

composizione della Commissione, fermo restando il criterio territoriale,

Nella fattispecie de qua, tuttavia, come si evince dall’elenco allegato, non sono presenti

Direttori di Struttura Complessa della disciplina di sesso femminile.

il Presidente da inizio alle operazioni di sorteggio.

La Commissione prende atto che è stato predisposto, ai sensi dell'art. 6 comma 2 del D.P.R.

n° 483 del 10/12/1997, il sopra citato elenco, che si allega al presente verbale per formarne parte

integrante e sostanziale.

Sono stati predisposti i bigliettini contenenti i nominativi da sorteggiare che vengono

introdotti in un contenitore opportunamente predisposto dal quale verranno estratti,

inizialmente, i nominativi da individuare quali componenti titolari e, successivamente, quelli quali

componenti supplenti.

Procede all’estrazione la Dott.ssa Aurelia Scibilia

Vengono estratti, nell’ordine, i Direttori di Struttura Complessa sottoindicati:

Dott. TO€’RE “ASSeU—s Don€m…o lTITOLARE

MBT osvr.osr,c «…;—me…

Dott. NELLO… q……»o four;……m "TITOLARE

rw…
Dott. m;…3……… G‘UÈGP;E IIITITOLARE gig

Mmmm; Messer…
“

(i)



La Commissione, pertanto, procede all'estrazione di n. 3 nominativi, per ciascun

componente titolare, da individuare come supplenti.

Vengono estratti i seguenti nominativi:

Doî. c,nseCuf° “A?Go — €E$cm… ISUPPLENTE DELITITOLARE

DD?» 3REDF‘ CP‘5“ fifòì U’îtiìîl’ìfxlfi || SUPPLENTE DELITITOLARE

Dofl‘. C:“(1‘N’N (.”… LULA _ Cm,ofir<éui IIISUPPLENTE DELITITOLARE

NAPBLI

"' \'II ma N"-S PFL'RWà
‘DOÎ. Ugmcèl D“ A ma ‘ : ISUPPLENTE DELIITITOLARE

me— “…'““… “' “Mi… ” ““ TMW—'è Il SUPPLENTE DELIITITOLARE

boî. CAKD|LLo (. l 0 SE Pea F(ÎÎÉZNI'«il … SUPPLENTE DELIITITOLARE

D (î. br,-…e! Cin-..? fiRc iSFCDfHC lSUPPLENTE DELIIITITOLARE

° Ln… A

Dofl_ PC…; L… F…… CGSCQ … LOWBRRD'%
IISUPPLENTEDELIIITITOLARE

,
||| SUPPLENTE DEL…TlTOLARE

Do“. MAH)… c,r\ CTG—xx: _ Pquufi

Pertanto, svolte le operazioni di sorteggio, i nominativi estratti quali componenti titolari e

componenti supplenti della Commissione Esaminatrice relativa alla procedura finalizzata al

conferimento di un incarico quinquennale di Direttore di Struttura Complessa di Chirurgia

Toracica, sono stati individuati come segue:

Dott. To€RE nas: IV° DOWUMC° ITITOLARE ASTT c,r<n…g osee…sme u……

Dott. aasncue. C»-ST""N? ISUPPLENTE DELITITOLARE DSVÎC-(ZîLLÎ

Dott. Bfitnéa (.e-.s'mws || SUPPLENTE DELITITOLARE (…o. nesme
Dott.…quqcnu'ò qmwuu<n ||| SUPPLENTE DELITITOLARE cncnnRU—NNMW

Dott.veLkofdl C,iULJO "TITOLARE ?OLICLiMICG S.ivî£o Pfiu;q

Dott ux;mîì\ mmmh ISUPPLENTEDELIITITOLARE MMS (um-= ma?
Dott.”îfiLlfiì£tliiJr nn(eco || SUPPLENTE DELIITITOLARE £»SL

The…/Ù
Dott. CBQD‘ LLO q.usevve IIISUPPLENTE DELIITITOLARE sm: /?

mmc… - norm
il



Dott. CASHEWJC“ CMS €?? C IIITITOLARE A.o Pfi?mebq na……

Dott. DOL,C\ c……weeo ISUPPLENTE DELIIITITOLARE ao J FeRMM

Dott. PUQèLM ?MN’C'CÙO || SUPPLENTE DELIIITITOLARE um; -…nemmn

Dott. …um‘u qAU/sNo || SUPPLENTE DELIIITITOLARE OSFÉDRLL o…om;n
Bnr2|

Completate le operazioni di sorteggio, alle ore!.0 il Presidente scioglie la seduta…

Del che si è redatto il presente verbale che consta di complessive pagine 4, più l’elenco

ailegato che, letto e confermato, viene sottoscritto come segue:

il Presidente: Dott ssa Ersilia Riggi /_MJOÎ’ /W
Componente: Dott ssa Aurelia Scibilia

Componente - Segretario: Dott.ssa Chiara Caponetto ‘o.n |
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